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ВСТУП 

 

Актуальність теми: з розвитком децентралізації в Україні все більше 

об’єднаних територіальних громад (ОТГ) отримують можливість самостійно 

визначати пріоритети свого розвитку та активно залучати зовнішні ресурси для 

реалізації проектів, які спрямовані на поліпшення якості життя населення. 

Однією з ключових сфер, що потребує уваги, є екологія. Забруднення 

навколишнього середовища, деградація природних ресурсів, зміна клімату та 

інші екологічні проблеми мають значний вплив на здоров'я та добробут 

населення. 

Реалізація грантових проектів з екології є важливим інструментом для 

покращення екологічної ситуації в громадах. Грантові проекти дозволяють 

залучати додаткові фінансові ресурси, передові технології та експертні знання, 

що сприяє ефективнішому вирішенню екологічних проблем. Зокрема, для 

невеликих ОТГ, таких як Копичинецька ОТГ, яка має обмежені бюджетні 

ресурси, гранти стають важливим джерелом фінансування екологічних 

ініціатив. 

Дослідження ролі реалізації грантових проектів з екології для розвитку 

ОТГ на прикладі Копичинецької ОТГ є актуальним з кількох причин: 

- екологічні виклики: сучасні екологічні проблеми вимагають 

комплексного підходу та значних фінансових вкладень. Грантові проекти 

допомагають вирішувати проблеми забруднення води, ґрунтів, повітря, а також 

сприяють розвитку зеленої енергетики та охороні біорізноманіття. 

- соціально-економічний розвиток: успішна реалізація екологічних 

проектів не тільки покращує стан навколишнього середовища, але й сприяє 

економічному зростанню громади через створення нових робочих місць, 

розвиток туристичного потенціалу та покращення інфраструктури. 

- підвищення ефективності управління: залучення грантових коштів 

сприяє розвитку навичок проектного менеджменту у представників місцевої 
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влади та громади, що підвищує загальну ефективність управління на місцевому 

рівні. 

- підтримка міжнародної співпраці: участь у грантових програмах 

сприяє налагодженню міжнародної співпраці та обміну досвідом з іншими 

громадами та організаціями, що може стати додатковим стимулом для сталого 

розвитку ОТГ. 

- залучення громадськості: реалізація грантових проектів часто 

передбачає активну участь громади, що сприяє підвищенню рівня 

громадянської активності та свідомості населення щодо питань екології. 

Таким чином, дослідження ролі грантових проектів з екології для 

розвитку ОТГ, зокрема на прикладі Копичинецької ОТГ, є актуальним та 

необхідним для визначення ефективних підходів та стратегій забезпечення 

сталого розвитку територіальних громад в Україні. 

Мета роботи: оцінити роль та ефективність реалізації грантових проектів 

з екології для сталого розвитку Копичинецької ОТГ. 

Завдання: 

1. Проаналізувати теоретичні основи та правові регулювання грантових 

проектів з екології, вивчити поняття, класифікацію та особливості грантових 

проектів з екології. 

2. Дослідити стан та особливості розвитку Копичинецької ОТГ, провести 

аналіз соціально-економічного та екологічного стану громади 

3. Оцінити досвід реалізації грантових проектів з екології в 

Копичинецькій ОТГ,  визначити вплив реалізації цих проектів на екологічний 

стан та соціально-економічний розвиток громади. 

Об'єкт дослідження - процеси реалізації грантових проектів з екології в 

об'єднаних територіальних громадах (ОТГ), зокрема в Копичинецькій ОТГ. 

Предмет дослідження - вплив реалізації грантових проектів з екології на 

екологічний стан, соціально-економічний розвиток та якість життя населення 

Копичинецької ОТГ. 
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Методи дослідження – у процесі виконання магістерської роботи 

застосовані системного аналізу, бібліографічні, якісні методи дослідження,  а 

також методи математичної статистики. 

Наукова новизна одержаних результатів. Вперше визначено ефективні 

стратегії залучення інвестицій і впровадження відновлюваних джерел енергії, 

що сприяють стійкому розвитку у Копичинецькій ОТГ. 

Апробація результатів: Основні результати досліджень доповідались на 

науковій конференції Подільські читання КПНУ ім. Івана Огієнка із темою 

доповіді: “Роль реалізації грантових проєктів з екології для розвитку ОТГ на 

прикладі Копичинецької ОТГ”. 

Особистий внесок здобувача. Кваліфікаційна робота є самостійним 

завершеним дослідженням, виконаним в період з 2023 по 2024 рік. Автором 

самостійно проаналізовано та узагальнено літературні джерела з даної теми, 

обгрунтовано теоретичні положення, сформульовано висновки. 

Структура і обсяг кваліфікаційної роботи. Вона складається зі вступу, 

трьох розділів, висновків, списку використаних джерел, додатків. Текст роботи 

викладено на 95 сторінках, основна частина на 74 сторінках та містить 5 

рисунків. Список використаних джерел включає 54 джерела. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. Проаналізувавши теоретичні основи та правове регулювання 

грантових проєктів з екології, можна зробити висновок, що їхня роль у 

розвитку місцевих громад є надзвичайно важливою. Грантові проєкти 

сприяють впровадженню сучасних екологічних рішень і технологій, 

які забезпечують стійкий розвиток та покращують якість життя. 

Класифікація таких проєктів допомагає зрозуміти їх різноманіття: від 

проектів із збереження біорізноманіття до ініціатив, спрямованих на 

відновлення природних ресурсів і розвиток відновлюваної енергетики. 

Правове регулювання у цьому контексті гарантує належне 

використання грантових коштів і забезпечує відповідальність за їх 

ефективне освоєння. 

2. Дослідження стану та особливостей розвитку Копичинецької ОТГ 

підтвердило, що громада має значний потенціал для реалізації 

екологічних ініціатив завдяки своїм природним ресурсам і 

географічному розташуванню. Водночас, існуючі соціально-

економічні та екологічні виклики, такі як недостатня інфраструктура 

та обмежені фінансові можливості, вимагають залучення зовнішніх 

інвестицій та підтримки. Це підкреслює необхідність розробки та 

реалізації планів, що відповідають реальним потребам громади. 

3. Оцінка досвіду реалізації грантових проєктів в Копичинецькій ОТГ 

показала, що деякі екологічні ініціативи вже принесли позитивні 

результати, такі як зниження витрат на енергоспоживання та 

покращення інфраструктури. Наприклад, реалізація проєктів із 

встановлення сонячних панелей дозволила зменшити витрати на 

електроенергію, а проєкти з озеленення територій сприяли 

підвищенню естетичної привабливості та покращенню екологічної 

ситуації. 
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4. Впровадження грантових проєктів з екології також мало значний 

вплив на соціально-економічний розвиток громади. Залучення 

інвестицій, створення робочих місць та розвиток інфраструктури 

сприяли економічному зростанню та покращенню рівня життя 

мешканців. Зокрема, розвиток еко-туризму і відповідних сервісів на 

базі природних ресурсів відкриває нові можливості для отримання 

доходу та зміцнення місцевої економіки. 

5. Найбільше перспективи розвитку екологічних проєктів у 

Копичинецькій ОТГ залежатимуть від подальшого вдосконалення 

співпраці з міжнародними донорами та реалізації стратегічних 

ініціатив, які включатимуть не тільки екологічні, але й економічні та 

соціальні аспекти. Це створить умови для комплексного розвитку 

громади, збереження природного середовища та підтримки високих 

стандартів якості життя. 
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